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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

まったくあてはまらない 判断できない

令和 2 年度 学校評議員学校評価結果      （％） 

１学校経営計画、学校経営方針が分かりやすいか。 

２学校だより、学年だより、ホームページなどの情報で学校の様子がよく

わかる。 

３電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である 

４教職員は、PTA や地域の活動に協力的である 

５授業に工夫がみられ、わかりやすい授業が行われている。 

６少人数指導を充実させるなど、学習意欲を高める授業が行われている。 

７地域の人材と協力した授業を取り入れている。 

８学習のきまりが守られているなど、学習規律が整っている。 

９外国人講師を活用した英語科国際の授業により英語によるコミュニケー

ション能力の向上を図っている。 

10 職員朝会（朝の打ち合わせ）は適切でしたか。 

11 鍵や部屋の管理面は適切でしたか。 

12 分掌としての仕事の振り分け、部員の人数等については適切でしたか。 

13 生活指導全体における職員間の連絡・共通理解・指導方法等は適切でし

たか。 

14 校内生活指導（指導計画・生徒手帳・生徒心得・個人写真）の実施方法・

内容等は適切でしたか。 

15 道徳の授業内容が充実している。 

16 不審者対応、ハイテク犯罪防止等にかかわる取り組みが行われている。 

17 校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、学習環境が整っている。 

18 給食は、安全・栄養・おいしさに配慮がある。 

19 施設、設備の安全管理を計画的に行っている。 

20 コロナ対策は、万全に行われていた。 

21 美術館連携、高校教諭による出前授業等、特色ある教育活動を推進して

いる。 


